Для того, чтобы ОМСУ или ИОГВ со всеми подчиненными офисами, и привязанными услугами корректно попали в БД подсистемы «Мультишлюз» необходимо выполнить следующие рекомендации:

В реестре в разделе «Госорганы» должна находиться только карточка корневого органа власти. Все остальные карточки, подчиненные этому органу должны входить в состав офисов главной карточки. Услуги, которые ранее числились за подчиненными органами необходимо перепривязать к корневому органу, и разнести по соответствующим офисам (в карточке услуги раздела «основные сведения» изменить ответственный орган и участвующие организации. Для органов ИОГВ в случае запрета на редактирование гос. услуги необходимо публикаторам регионального реестра вернуть услугу на доработку). После создания соответствующих офисов в составе корневого органа власти, перепривязки услуг к корневому органу, и разнесения услуг по исполняющим офисам, необходимо удалить дублирующие карточки из реестра. При удалении дублирующих карточек необходимо учесть возможность привязки этой карточки в поле «основные сведения-ответственный орган» для услуг имеющих статус «Удаленные», «На удалении», «Отклоненные». 

Пример неправильного заполнения органа:
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После выполнения всех необходимых действий необходимо переопубликовать корневую карточку органа, а также все карточки услуг, подвергавшихся редактированию и перепривязке.

